

ФОРМА КОНКУРСНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ
Додаток 3
до Порядку відбору громадських
організацій для надання
фінансової підтримки з бюджету
міста Києва

ОПИС ПРОЕКТУ
для реалізації у 2018 році проекту

«Соціальний захист та надання цілодобових послуг дітям, сім'ям, які опинилися в складних життєвих обставинах в умовах Дитячого центру з відділеннями: «Соціальний гуртожиток «Дім на половині дороги», «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей», «Центр інтегративного професійного навчання дітей та молоді» та програми «Підтримка сімей з дітьми та сімей переселенців з дітьми»
(назва проекту)

1. Загальна інформація про громадську організацію:

Дата створення	Березень 2000 р.
Предмет діяльності	Цілодобова соціальна підтримка дітей, сімей, молоді, сімей переселенців з дітьми, мам з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах
Структура та чисельність	<p>Команда БФ «Асперн» – це 50 працівників: адміністративний персонал (президент БФ «Асперн», керівники програм та проектів, бухгалтерія, юристи, господарська служба); медико-психолого-педагогічний персонал (педагоги соціальні, фахівці соціальної роботи, психологи, керівники гурткової роботи, медичний працівник); технічний персонал (кухар, водії тощо).</p> <p>На цей час БФ «Асперн» реалізуються наступні соціальні програми: Дитячий центр з відділеннями «Соціальний гуртожиток «Дім на половині дороги», «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей», «Центр інтегративного професійного навчання дітей та молоді»; «Підтримка сімей з дітьми та сімей переселенців з дітьми» з соціальною квартирою «Асперн»; «Центр матері та дитини»; «Оздоровлення»; «Міжнародний волонтер»; «Дитячий будинок сімейного типу».</p> <p>До структури керівних органів БФ «Асперн» входить:</p> <p>Загальні збори учасників (вищий орган</p>



	<p>управління). Наглядова рада (контролюючий орган управління). Президент БФ «Асперн» (виконавчий орган управління).</p>
<p>Джерела фінансування</p>	<p>Джерелами фінансування благодійної організації «Фонд «Асперн» є кошти бюджету м. Києва (відшкодування витрат на оплату комунальних послуг та оренду приміщення), благодійної організації «Карітас» (Відень), комерційних організацій та приватних осіб.</p>
<p>Наявність ресурсів для виконання проекту</p>	<p>Для виконання проекту є наявні ресурси в приміщеннях Дитячого центру:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Матеріально-технічні: відремонтовані за рахунок БФ «Асперн» орендовані приміщення спеціальної школи I-II ступеня № 12 Дарницького району, м. Києва, які обладнані необхідною побутовою та оргтехнікою для цілодобового проживання, утримання, харчування дітей та молоді, їх соціально-психологічної, педагогічної реабілітації та інших заходів соціального напрямку та відповідають вимогам санітарних норм і правил, пожежної безпеки; власний транспорт (розвозка дітей до школи, лікарні, виїзди на екскурсії, допомога у перевезенні особистих речей тощо). 2. Фінансові: позабюджетні кошти спонсорів, благодійників та бюджетні кошти м. Києва). 3. Людські: кваліфіковані та підготовлені з відповідним досвідом педагогічний та технічний персонал (всього 50 штатних працівників), волонтери, залучені працівники. 4. Програмно-методичні: Порядки організації діяльності щодо виконання програм «Соціальний гуртожиток «Дім на половині дороги», «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей», «Центр інтегративного професійного навчання дітей та молоді»; «Підтримка сімей з дітьми та сімей переселенців з дітьми», законодавчо-нормативні акти та методичні матеріали.
<p>Досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів</p>	<p>Бюджетні кошти БФ «Асперн» отримував на відшкодування витрат на оплату комунальних послуг та оренду приміщень протягом 10 років.</p>



2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту

<p>2.1. Мета проекту</p>	<p>Надання цілодобової соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, просвітницько-профілактичної, правової та інших видів допомоги дітям, молоді та сім'ям, яка спрямована на вихід зі складної життєвої ситуації. Створення умов для успішної соціальної реабілітації, адаптації дітей та молоді. Забезпечення відвідування дітьми загальноосвітніх навчальних закладів, надання допомоги батькам (або особам, які їх замінюють) дітей, спрямованої на повернення дитини в сім'ю. Підготовка мешканців соціального гуртожитку до самостійного життя, отримання професії, їх працевлаштування, продовження навчання в вищих навчальних закладах. Отримання конкретних навичок за обраною професією, створення умов для соціальної адаптації та підготовка до самостійного життя, надання допомоги в забезпеченні вибору професії з урахуванням здібностей, допомога в працевлаштуванні для попередження дитячої безпритульності та правопорушень.</p>
<p>2.2. Цільова група, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтю)</p>	<p>Мешканці м. Києва, у першу чергу Дарницького району, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - діти з сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, якщо батьки з певних причин (через тривалу хворобу, інвалідність) не можуть забезпечити належного утримання та догляду за дитиною, ухиляються від виконання батьківських обов'язків, діти, які залишилися без піклування батьків або осіб, які їх замінюють, зазнали насильства і потребують соціально-психологічної допомоги, безпритульні діти, випускники інтернатних закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; - малозабезпечені, багатодітні, неповні сім'ї з дітьми, де є проблема алкогольної та наркотичної залежності, насилля, сім'ями, члени яких є випускниками інтернатних закладів тощо; - сім'ї переселенці з дітьми. <p>Планується охопити соціальним замовленням близько 1 тис. осіб.</p> <p>Соціальна підтримка буде надаватися всім особам, незалежно від статі.</p>
<p>2.3. Опис проблеми, на вирішення якої</p>	<p>Проект спрямовано на вирішення соціальних проблем</p>



<p>спрямовано проект</p>	<p> мешканців Дарницького району м. Києва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - попередження соціального сирітства, дитячої безпритульності та бездоглядності; - вирішення питання допомоги сім'ям стосовно надання можливості дітям проживати та виховуватися в біологічних сім'ях; - захист прав та інтересів дітей; - надання тимчасового житла дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, випускникам інтернатних закладів; - покращання соціально-економічної ситуації сімей з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах; - профілактика сімейного неблагополуччя; - формування й розвиток професійної культури дітей та молоді, їх підготовка до активної професійної діяльності; - інше.
--------------------------	---

2.4. План заходів з реалізації проекту

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
<p>Етап реалізації здійснюється відповідно до Порядку організації діяльності центру соціально-психологічної реабілітації дітей</p>	<p>Організація діяльності відділення центру соціально-психологічної реабілітації дітей Дитячого центру</p>	<p>Січень-грудень 2018 р.</p>	<p>Соціальний захист та реабілітація дітей, які тимчасово проживають або отримують допомогу на денному перебуванні. Створення умов для здобуття дітьми освіти з урахуванням рівня їх підготовки; забезпеченням житлом, їжею, одягом. Влаштування до сімейних форм виховання, повернення в біологічну сім'ю.</p>
<p>Етап реалізації здійснюється відповідно до Порядку організації діяльності соціального</p>	<p>Організація діяльності відділення соціального гуртожитку «Дім на половині дороги» Дитячого центру</p>	<p>Січень-грудень 2018 р.</p>	<p>Проживання дітей-сиріт або дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 15 до 18 років, а також осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,</p>



ФОРМА КОНКУРСНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

<p>гуртожитку «Дім на половині дороги»</p>			<p>в віці від 18 до 23 років у разі продовження їх навчання. Підготовка до самостійного життя, отримання професії, їх працевлаштування тощо.</p>
<p>Етап реалізації здійснюється відповідно до Порядку організації діяльності Центру інтегративного професійного навчання дітей та молоді</p>	<p>Організація діяльності відділення інтегративного професійного навчання дітей та молоді Дитячого центру</p>	<p>Січень-грудень 2018 р.</p>	<p>Отримання конкретних навичок за обраною професією, створення умов для соціальної адаптації та підготовка до самостійного життя, надання допомоги в забезпеченні вибору професії з урахуванням здібностей, попередження дитячої безпритульності та правопорушень.</p>
<p>Етап реалізації здійснюється відповідно до Порядку організації діяльності щодо підтримки сімей з дітьми та сімей переселенців з дітьми</p>	<p>Організація діяльності відділення екстреної допомоги щодо підтримки сімей з дітьми та сімей переселенців з дітьми</p>	<p>Січень-грудень 2018 р</p>	<p>Подолання кризової ситуації. Допомога з працевлаштування, виховання дітей. Профілактика виникнення кризових ситуацій в сім'ї тощо.</p>
<p>2.5. Участь громадської організації в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо)</p>	<p>Внесок БФ «Асперн» в реалізацію проекту: - людський ресурс (педагогічні, технічні працівники БФ «Асперн», волонтери, науковці); - фінансовий ресурсів (позабюджетні кошти спонсорів, благодійників та бюджетні кошти м. Києва); - матеріально-технічний ресурс (відремонтовані та обладнані за рахунок БФ «Асперн» орендовані приміщення спеціальної школи I-II ступеня № 12 Дарницького району, м. Києва, власний транспорт).</p>		
<p>2.6. Очікувані результати реалізації проекту</p>	<p>Понад 1 тис. осіб (дітей, сімей з дітьми, мам одначок з дітьми, молоді, тощо) отримають допомогу, з них: - 40 дітей будуть проживати та проходити курс реабілітації в центрі соціально-психологічної реабілітації;</p>		



<p>(вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - близько 300 осіб отримають одноразову допомогу, з них 100 -пройдуть курс навчання і відвідають професійно-навчальні заняття в центрі інтегративного професійного навчання дітей та молоді; - 14 мешканцям соціального гуртожитку буде надана допомога в отриманні тимчасового житла, працевлаштуванні, навчанні, оздоровленні, проходженні медичного огляду та лікуванні, тощо; - 18 дітей буде повернуто в їх біологічні сім'ї; 4 дітей буде оформлено під опіка; 6 дітей буде усиновлено та влаштовано до сімейних форм виховання; - буде проведено 4 спільних заходи з державними та недержавними структурами; - 21 сім'я з дітьми з числа переселенців отримають допомогу; - фахівці БФ «Асперн» організують та проведуть понад 20 культурно-масових заходи (святкування національних та релігійних свят, зустрічі з відомими людьми Дарницького району, екскурсії, спортивні ігри, відвідування дитячих вистав, привітання дітей з днем народження). <p>Всього буде надано близько 6 тис. послуг соціального спрямування.</p>
<p>2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проекту.</p>	<p>БФ «Асперн» постійно здійснює роботу щодо поширення досвіду реалізації проектів серед фахівців державного і недержавного секторів. Багато напрацювань фахівців організації мають інноваційний характер соціальної роботи. Досвід роботи поширюється і буде поширюватися шляхом проведення науково-практичних семінарів, конференцій тренінгів, розробки методичних матеріалів тощо.</p>



Василь

3. Кошторис проекту*

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1	Оплата комунальних послуг у межах середніх норм споживання щодо приміщень, в яких громадське об'єднання провадить свою статутну діяльність (за видами):			
1.1	Теплопостачання на 6 місяців .	24,2082(Гкал*6 міс.= 145,2492	1342,52	195000
1.2	Водопостачання на 12 місяців	146,63м ³ *12 міс.=1759,56	14,208	25000
1.3	Електроенергія на 12 місяців	1954 кВт*12 міс.=23448	2,1537	50500
Загальна сума:				270500

Президент благодійної організації
«Фонд «Асперн»



В.І. Кошіль